

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Краснодар

28 сентября 2022 года

Судья Советского районного суда гор. Краснодара Сурин А.А.,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Карасунского округа
г. Краснодара Потаповой Е.А.,
подсудимого Садовникова М.Н.,
его защитника адвоката Михайленко А.Г., представившего удостоверение № 3547 и ордер № 937471,
при секретаре Акоповой М.Ю., рассмотрев в открытом судебном заседании в
порядке особого судопроизводства материалы уголовного дела в отношении:

Садовникова М.Н., 14.06.1982 года рождения, обвиняемого в совершении
преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Садовников М.Н. совершил кражу, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, при следующих обстоятельствах:

24 апреля 2022 года, в период времени с 16 часов 30 минут по 20 часов 11 минут, Садовников М.Н., находясь на законных основаниях в жилище, расположенном по адресу: г. Краснодар, СНТ «Железнодорожник», ул. Тюльпанная, дом 7, действуя по внезапно возникшему преступному умыслу, направленному на тайное хищение чужого имущества, определил в качестве предмета преступного посягательства, денежные средства, принадлежащие Ковановскому Эдуарду Александровичу.

Садовников М.Н., реализуя преступный умысел, направленный на тайное хищение имущества, в указанное время, находясь по данному адресу, руководствуясь корыстными побуждениями с целью обогащения, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, воспользовавшись тем, что Ковановский Э.А. спит, убедившись, что его действия носят тайный характер для собственника имущества, тайно похитил денежные средства в размере 5 000 рублей, находящиеся в кармане куртки, расположенной в комнате указанного жилища.

Удерживая похищенное Садовников М.Н. скрылся с места совершения преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив своими действиями Ковановскому Э.А. значительный ущерб на указанную сумму.

Дело рассматривается в особом порядке, поскольку подсудимый Садовников М.Н. обвиняется в совершении преступлений, наказание за которое предусмотрено не более 5 лет лишения свободы. Сам подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления полностью признает, осознавая характер и последствия заявленного ходатайства, которое заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником. Подсудимому судом разъяснены последствия рассмотрения дела в особом порядке, в частности ст. 317 УПК РФ.

Государственный обвинитель, и потерпевший не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

Таким образом, суд считает, что вина подсудимого Садовников М.Н. в совершении преступления установлена и его действия правильно квалифицированы по п. «в» ч. 2 ст. 158

УК РФ, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.

При назначении вида и меры наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений средней тяжести, а также личность подсудимого, отрицательно характеризующегося по месту жительства, не состоящего на учетах в психоневрологическом и наркологическом диспансерах.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд учитывает чистосердечное раскаяние и признание своей вины, добровольное возмещение причиненного вреда.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, судом не признано.

Принимая во внимание изложенное, учитывая тяжесть и конкретные обстоятельства совершенного деяния, исходя из целей наказания, направленных на перевоспитание осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений, а также учитывая данные о личности подсудимого Садовников М.Н., совокупность смягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к выводу о том, они могут быть достигнуты только при назначении наказания в виде лишения свободы, при этом суд приходит к выводу о невозможности применения положений ст. 73 УК РФ и ст. 64 УК РФ.

С учетом материального положения Садовников М.Н. суд считает не целесообразным назначения дополнительного наказания в виде ограничения свободы.

Учитывая, что подсудимый Садовников М.Н., будучи условно осужденным, в течении испытательного срока совершил умышленное преступление, отнесенное законом к категории средней тяжести, исправительного воздействия предыдущего наказания оказалось недостаточным для подсудимого, суд считает, что в целях предупреждения совершения им новых преступлений, и восстановления социальной справедливости, в соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ считает необходимым отменить условное осуждение назначенное по приговору Советского районного суда г.Краснодара от ДД.ММ.ГГГГ. и окончательно назначить наказание по настоящему приговору по правилам, предусмотренным ст. 70 УК РФ.

При определении срока наказания, суд учитывает положения ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Руководствуясь п. "б" ч. 1 ст. 58 УК РФ, отбывание наказания Садовников М.Н. суд определяет в исправительной колонии общего режима.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307, 308, 309, 316 УПК РФ,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Садовников М.Н. виновным, в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.

На основании ч. 5 ст. 74 УК РФ отменить условное осуждение, назначенное приговором Советского районного суда г. Краснодара от 28.12.2020г.

В соответствии с ч.ч. 1,4 ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Садовников М.Н. наказание в виде лишения свободы сроком на 2 /два/ год 3 /три/ месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на содержание под стражей, взять Садовников М.Н. под стражу в зале суда до вступления приговора в законную силу, поместить в ИЗ-23/1 г.Краснодара.

Срок наказания исчислять с даты вступления приговора в законную силу.

На основании п. «б» ч. 3.1 ст.72 УК РФ зачесть в срок отбывания наказания время содержания Садовников М.Н. под стражей с 24 апреля 2022 года до вступления приговора в законную силу, из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Вещественные доказательства- хранить при материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в Краснодарский краевой суд, через Советский районный суд г. Краснодара в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным со дня получения копии приговора, в части установленных обстоятельств совершенного преступления, приговор обжалованию не подлежит.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе участвовать в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

СУДЬЯ:

Сурин А.А.



КОПИЯ ВЕРНА